

陈慧宇调研指导双甸镇人大换届选举工作时强调

扎实有序推进 凝聚发展合力

本报讯(全媒体记者 韩亚峰 王石峰)3日上午,县委书记陈慧宇到双甸镇调研指导人大换届选举工作,强调要提高政治站位,压紧压实责任,依法依规、扎实有序推进换届选举各项工作,凝聚起全镇上下奋进新征程、谱写新篇章的强大合力。

根据全县统一部署,自去年9月份以来,双甸镇换届选举工作经历了前期准备、宣传发动、选民登记、协商确定代表候选人和最后的选举阶段,一次性成功选举出镇人大代表93

名,县人大代表24名,代表结构比例均符合县委关于换届选举工作的要求,圆满完成了换届选举前期各项工作任务。本月7日前,双甸镇将按照部署要求,全面完成镇人大换届选举工作。

在听取相关情况汇报后,陈慧宇充分肯定了双甸镇换届选举前期工作。他指出,基层人大换届选举是发展全过程人民民主的重要实践,是人民群众政治生活中的一件大事,必须以高度的政治责任感,精心组织,周密部署,把坚持党的全面

领导、充分发扬民主、严格依法办事贯穿换届选举全过程,高标准、高质量完成好换届选举各项工作。要严格按照法定程序,积极稳妥推进好程序性活动,不折不扣落实好规定动作。要深入开展谈心谈话活动,倾听意见建议,把握思想状态,进一步统一思想、凝聚共识。要认真做好镇人大、镇政府两个报告,既要实事求是总结工作成绩,更要高点定位谋划发展蓝图,进一步激发全镇上下奋进新征程的信心和斗志。要一丝不苟落实疫情防控措

施,细之又细抓好矛盾纠纷排查化解,切实保障换届选举顺利推进。要严格落实选纪律要求,抓好预防、加强监督、严格执纪,确保换届选举风清气正。

陈慧宇指出,双甸镇新一轮发展基础实、态势好,一定要深入贯彻县委十五届二次全会精神,坚持高点定位,奋力争先,进一步抓实抓好产业转型升级、园区扩容、城镇建设、污染防治、乡村振兴、作风建设等重点工作,不断推动经济社会高质量发展实现新提升、新突破。

扬帆海上丝路 能源岛牛“气”收官

洋口港口岸接卸LNG总量、外输总量创开港纪录



本报讯(全媒体记者 徐书影 朱海城 冯益军)2021年12月29日15时,装载有9.1万吨液化天然气的Q-Flex型LNG巨轮顺利靠泊洋口港LNG码头。这艘“阿尔卡拉娜”轮于12月12日从卡塔尔斯拉凡港出发,沿着“海上丝绸之路”来到洋口港,为如东“能源岛”送来去年最后一船LNG。至此,洋口港口岸全年累计接卸LNG船舶87艘次,接卸总量718万吨,折合气态天然气约100.5亿方,现已外输96亿方,创开港以来最高纪录。

Q-Flex型LNG船“阿尔卡拉娜”轮船长315米,型宽50米,是仅次于目前世界最大的Q-max型LNG船舶。“这是我们的年度收官之船,共载货20.6万方,以每小时1.4

万方全速卸料计算,卸货过程需要15个小时。”中石油江苏液化天然气有限公司生产运营中心海事工程师陈雄介绍。进入冬供期以来,接收站共接卸LNG船舶15艘次,接卸总量137万吨,其中,超大型船舶数量明显增多,“接卸大型船舶可有效提升码头利用率,提高能源运输效率。我们现在接卸的船型基本保持二比一的比例,即两小一大,大船特指Q-Flex型与Q-max型。”

一艘艘巨轮漂洋过海送来的清洁能源“登陆”能源岛后,注入岛上的6座储气大罐,经气化可直接汇入西气东输一线、二线、冀宁联络线和如东至崇明岛线,最远可抵达山东省西南部、湖北省东部、浙江省北部,在货源充足的情况下,可连续1

个月保持3500万立方米的高负荷外输,对缓解长三角地区清洁能源紧张局面,保障华东及部分华北地区天然气安全供应发挥着重要作用。

地处“一带一路”交汇的重要节点,如东能源岛在激活“海上丝绸之路”中具有增压泵的作用。自2011年5月24日靠泊首艘LNG船“阿尔雷卡亚”轮,正式开启海上“能源丝路”以来,10年间,能源岛已与“一带一路”上的卡塔尔、澳大利亚、俄罗斯等25个国家和地区的LNG资源地建立了通航关系,共计接卸506艘约4200万吨液化天然气,累计外输天然气超600亿方。“2021年9月26日,三期扩建工程新建的两座20万方的LNG储罐正式投产,接收站整体储存能力提升了约60%,总罐容增至108万方,进一步增强了“一带一路”海外气源接收储存、天然气供应和应急调峰保障能力。”中石油江苏液化天然气有限公司总经理吕国锋告诉记者。三期的全面投产,标志着江苏LNG接收站建成长三角地区首个千万吨级LNG接收基地,成为该地区规模最大的LNG集散中心。

年度接卸总量首次突破700万吨大关,外输总量创历史新高,令人振奋的数字背后,是洋口港建设国家级能源岛的坚强决心。目前,能源岛内已落户中石油、江苏国信、协鑫、华润LNG等4个重大能源项目,配套的南北两条主航道分别能够通航5万吨级与15万吨级船舶,可保障世界上最大的LNG运输船常态化进出,陆岛连接工程黄海大桥二期工程已完成总工程量的30%,2023年建成通车后,将进一步提升液化天然气槽车外运能力,与此同时,洋口港能源中心也已全面投用,该中心将物流数据和接收站互联互通,有效增强了对危化车辆的智能化集中管理,实现了车辆安全可追踪。

能源岛虽小,仅3平方公里,但却承载着如东千亿级LNG产业梦。锚定全国LNG接卸基地、储备基地、供应基地和销售中心的“三基地一中心”目标,洋口港正全力加速能源岛建设,预计到“十四五”末,有望达成整岛LNG年接卸周转能力超2000万吨,年应税销售超1000亿元的先期目标。

县发改委扎实推进建议议案办理工作

本报讯(全媒体记者 茅晨华 朱南州)能源产业是我县主要产业之一,相关人大代表提出了《关于聚焦能源全产业链条赋能绿色高质量发展的建议》后,县发改委立即组织人员详细研究了议案内容,发现议案中大部分内容涉及海关、边检、口岸、交通等部门,为此,县发改委组织相关部门和镇区,商请提供协办意见。在收到相关部门和镇区协办意见后,县发改委第一时间将答复意见反馈,如期完成建议答复

工作,代表表示满意。县发改委作为全县经济综合部门,一直将办理人大代表建议作为转变工作作风、联系基层群众和提升工作成效的有效途径和手段。在建议议案办理中,坚持组织保障、责任分工、问题解决、沟通互动“四到位”,确保建议议案办理工作落到实处。“发改委高度重视人大代表建议办理工作,坚持党组会专题部署,研究制定工作方案、细化工作任务、明确工作职责,切实做到主要领导牵头督办、分管领导带头领办、责任科室具体

办、责任人员专人转办,并将人大代表建议的办理质量和效果列入年度整体目标考核体系,做到层层传导压力,强化节点控制,确保建议议案件件有落实、事事有回应。”县发改委副主任张理钧介绍。

把握重点环节。县发改委始终把沟通作为办好人大代表建议的基础和关键,坚持做好与代表在办理建议的办前、办中、办后的沟通和协商,充分了解代表的真实想法和对答复的意见,提高答复的针对性和实际效果。同时,积极协调协办部

分,深入会商办,切实把代表建议的办理从答复型向落实型转变。2021年,县发改委主办人大代表建议35件,其中重点建议2件;协办16件,办理结果满意率100%。“接下来,县发改委将进一步创新人大代表建议办理的方式,进一步深化与人大代表的沟通联系,将建议的办理过程融合到重点职能工作的履职中,在深化“双聚双高”作风效能建设中,持续提升人大代表建议办理的效果,助力全县经济社会高质量发展。”张理钧说。

学习贯彻十九届六中全会精神

县政法系统

把学习精神转化为强劲动力

本报讯(全媒体记者 季湘婷 姜宁惠)近日,我县政法系统组织开展学习贯彻党的十九届六中全会精神专场宣讲报告会。

会议传达了学习了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》,围绕六个方面充分认识学习贯彻党的十九届六中全会精神的重大意义,深刻理解和准确把握习近平总书记在全会上重要讲话精神。

会议要求,要把学习全会精神转化为做好政法工作的强劲动力,把学习成效体现在做好本职工作,抓好各项任务落实上。要健全完善平安建设体系,规范提升网格化服务管理质效,切实加强社会治理智慧化建设,全力防范化解社会稳定风险,不断提升服务保障发展水平,深入推进法治建设,巩固提升政法队伍教育整顿成果,推动如东高质量发展,助力“跑赢新赛程、勇当排头兵”,提供政法保障。

转化为做好政法工作的强劲动力,把学习成效体现在做好本职工作,抓好各项任务落实上。要健全完善平安建设体系,规范提升网格化服务管理质效,切实加强社会治理智慧化建设,全力防范化解社会稳定风险,不断提升服务保障发展水平,深入推进法治建设,巩固提升政法队伍教育整顿成果,推动如东高质量发展,助力“跑赢新赛程、勇当排头兵”,提供政法保障。

县商务局

激励干部职工学深悟透会议精神

本报讯(全媒体记者 姜红 王洪)近日,县商务局举办学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲活动。

县委宣讲团成员晓晓红围绕党的十九届六中全会精神、《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的起草过程、主要内容、重要意义等十九个方面,以深入浅出、朴实生动的语言,用一段段精辟深刻的论述、一个个鲜活生动的事例,深入解读了新时代党和国家事业取得的新成就、中国共产党百年奋斗的历史意义以及建党百年的宝贵历史经验,激励全体干部职工学深悟透党的十九届六中全会精神,从党的百年奋斗历程中感悟初心使命,从党的百年历史经验中汲取奋进新征程的智慧和力量。

值班编委 姚根松 责任编辑 王玲玲 版式设计 朱红